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Сучасний дискурс соціальної педагогіки 

 
Анотація. Навчальний курс «Сучасний дискурс соціальної педагогіки» входить до переліку дисциплін 
вільного вибору аспіранта. Дисципліна поглиблює та розширює розуміння теоретико-методологічних, 
нормативно-правових та організаційно-методичних засад соціальної педагогіки. Знання, отримані в 
результаті проходження курсу, дають можливість охарактеризувати соціальне виховання у якості 
одного із різновидів соціальної практики і виробити підходи щодо його покращення у контексті 
соціокультурної ситуації сьогодення.  
Кількість кредитів: 4 
Викладач:  Чернуха Надія Миколаївна,  доктор педагогічних наук, професор кафедри соціальної 
реабілітації та соціальної педагогіки факультету психології 
Мета навчальної дисципліни – сформувати у аспірантів наукове розуміння концептуального базису 
соціальної педагогіки як науки і соціально-педагогічної практики.  
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: закономірності становлення особистості; форми соціального буття індивіда, 
а також механізми трансляції соціального досвіду; основні рівні соціалізації особистості  та 
особливості детермінації на кожному  із них. 
Аспірант повинен вміти: виявляти особливості і механізми практичної реалізації соціально-
педагогічних проектів і технологій.  
Змістові модулі:  

1. Поняття особистості і етапи її становлення та розвитку. 
2. Розмежування різних форм соціального буття людини (людина, індивідуальність, 

особистість, суб'єкт). 
3. Зміст понять  соціалізації, самовизначення та самореалізації. 
4. Чинники та механізми соціальної детермінації, соціального становлення, функціонування та 

розвитку особистості. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.04 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна «Сучасний дискурс соціальної педагогіки» вивчається на 2 році 
освітньо-наукового рівня «доктор філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі - 24 год. - аудиторних 
занять (10 год. – лекційних, 12 год. – практичних занять, 2 год. – консультації), 96 год. - самостійна 
робота. 

 
 

 
 


